

# 《商业周刊》推出最佳购物网,大部分中国用户也能逛,商品价格仅是国内五折 找便宜 您到海外购物网扫货

还在找代购海外商品?你OUT了!现在的购物达人早就自己到海外网站直接“扫货”。而越来越多的海外网站也开始通过各种渠道在中国大陆开辟阵地。

圣诞节临近,美国《商业周刊》日前根据网站使用的容易度、价格、种类和客户服务等调查,评选出了节假日20家最佳购物网站,在客户服务方面,亚马逊、塔吉特、百思买夺得前三强,亿贝排名第6。

## 多数网站打五折

记者连线了几家上榜购物网,亚马逊的一位业务主管表示,作为美国最大的在线零售商,他们早就创立了亚马逊中文网,中国用户只需像在国内购物网一样注册,就能选购

商品并用人民币直接结算。

而Overstock工作人员在接受采访时也强调,中国顾客用Visa卡即可购买商品,购物网站上有具体的操作指南,除了一些大的商品如家具等外,大多数商品中国顾客都可直接购买。而关税依据商品的不同,收取1-100美元不等。

工作人员表示,大多数美国购物网产品的价格仅相当于中国国内专柜卖家的5至6折,并且很多品牌中国国内根本没有。因此,越来越多的中国用户开始上外国网站下订单。

经常在国外网站淘货的北京白领王小姐也深有感触。她说,从国外网站下单的商品一般8-15天即可收到,最多

不会超过3周。如果商品在运送过程中损毁或10天内出现质量问题,顾客可将商品直接寄回,网站会全额退款。

## 加税还便宜五千多

据了解,国外购物一般要征收消费税、关税及运费,按照各网站的商品报价,并结合我国现行征税标准和汇率,记者帮您算了一笔账。

以代购价12713元的索尼VAIO NS140E/W为例,在Overstock.com购买要便宜5600多元(按照11月24日汇率,计算如下):

6215元(报价)+904元(关税及增值税)+200元(运费,但部分网站该项免费)-254元(折扣)=7065元

此外,记者了解到,如果

邮寄数量较少,并且邮寄通关时以“礼品”为名,还可以享受更低的税费。

## 上榜的6家购物网站

No.1 亚马逊 Amazon.com

主营:书籍、DVD、衣服、家居用品、珠宝等

No.2 塔吉特百货 Target.com

主营:优价服装、家庭用品、玩具、杂货

No.3 百思买 Bestbuy.com

主营:电子产品、家居、办公用品、娱乐软件等

No.4 苹果 Apple.com

主营:Apple电子产品

No.5 Overstock.com

主营:折价玩具、家庭用

品、服装等

No.6 亿贝 eBay.com

主营:从手提包到汽车等商品

## ■订购贴士

1. 如何订购不能直寄中国的商品?可通过代购网站转寄,需支付至少30美元服务费。

2. 如何解决境外网站购物的关税问题?一种是网站自动代收关税,另一种是自行缴税,但在快递单的货品内容一栏填写“gift”(礼品),就不会被课以高税了。

3. 出现质量问题如何退货?如果收到的产品存在质量问题客户可以直接免费退货,各网站承担邮寄费用,但已支付的关税则由买家承担。

据《法制晚报》

## 俄富翁购得希特勒座驾

德国古董车经销商弗勒利希11月23日向媒体透露说,纳粹头目希特勒的一辆奔驰770K型座驾已被俄罗斯一位亿万富翁购得。

弗勒利希的古董车经销店位于德国北莱茵-威斯特法伦州首府杜塞尔多夫。不久前,一位亿万富翁通过经纪人与弗勒利希取得了联系,请求弗勒利希帮忙追查并购买一辆希特勒曾经用过的深蓝色奔驰770K型敞篷汽车。

“我当时很犹豫,因为它虽然是一辆古董车,但毕竟也是被杀人魔头希特勒乘用过。后来,律师告诉我,只要交易时车身上不附加任何纳粹标志就是合法的。我最终在比勒费尔德市一位古董收藏家那里找到了这辆汽车。”弗勒利希说。据《中国日报》

## 凭这张素描也能抓获嫌犯

据英国《每日邮报》11月24日报道,玻利维亚警方上周公布了该国一名杀人犯的面部素描,但凶手看上去活脱脱就是《绿野仙踪》里的稻草人。不过,更雷人的是,警方最后还真靠这张画抓到了一名嫌犯。

今年3月,玻利维亚的出租车司机拉斐尔·瓦尔加斯被人杀害,凶手连刺11刀后将他的尸体焚烧,此案经媒体曝光后震惊了玻全国上下,各界强烈要求警方早日抓住凶手。案发时经过犯罪现场的一名女子后来向当局表述了凶手的面部特征,并绘制出一幅素描。玻警方在上周将这张画发到网上,寻求知情人士提供线索。

但是,这幅素描完全可以用“天雷滚滚”来形容,不仅五官非常奇怪,嫌犯看上去还没长耳朵。有人说这是童话电影《绿野仙踪》里那个不会说话的稻草人,还有人说那分明就是日本动画片《樱桃小丸子》里的花轮同学。这幅令人啼笑皆非的素描很快被世界各地的博客写手和论坛转载,还被发到了Youtube视频网站上,有网友笑言这简直是“全世界最糟糕的通缉犯素描”。

但是令人惊奇的是,还真有人根据这幅画提供了破案线索,玻警方据此锁定了一名23岁的犯罪嫌疑人,并将他逮捕后带回警局进一步审问。

据《中国日报》



玻利维亚警方的素描



《樱桃小丸子》中的花轮同学

母亲是伟大的,但母亲也是千人千面,人生经历各不相同,有些母亲生活幸福,有些母亲生活艰辛,同样,有些母亲做出了匪夷所思的选择。于是世界上又出现了另一种类型的母亲。

## 世界母亲之最——

# 最年轻母亲只有5岁

## 1 一次生下孩子存活最多的母亲

娜迪亚·黛妮思·多德·苏莱曼·古蒂里兹,也就是媒体所报告的“八胞胎妈妈”,是一位美国女性,2009年1月,她生下了8胞胎,这一事件引起全球关注。苏莱曼·古蒂里兹的8胞胎,是美国第二个在出生时全部存活的8

胞胎。出生一周后,他们的存活率打破了1998年朱克乌8胞胎创下的世界成活率纪录。

当时苏莱曼·古蒂里兹已经失业,主要靠政府援助过活,她通过试管受精怀上了8胞胎和之前的6个孩子。

## 2 最年轻的母亲

一位衣着褴褛的印第安妇女赶到秘鲁的一家医院。她手里牵着一个害羞的小女孩,这个名叫丽娜·梅迪娜的5岁小女孩身高只有0.91米,肚子奇大无比。丽娜·梅迪娜的父母都认为她的腹部长了个大肿瘤。然而洛扎达给丽娜进行检查后,结果令他大吃一惊,他发现小女孩已经有8个月身孕。1939年5月14日,丽娜通过剖腹产生下一名男婴。由于她的盆骨太小,必须采取剖腹产。丽娜的儿子在出生时重2.7公斤,后根据给丽娜治疗的医生的名字,给这名男婴起名为吉拉尔多。



丽娜·梅迪娜站在自己11个月大的儿子吉拉尔多身边,左边站着的是洛扎达医生

## 3 首次生育年纪最大的母亲

2008年11月,印度老太太拉乔·德维·罗韩生下她的第一个孩子,当时她已经70高龄。她表示,她等待这个孩

子的出生已经等了40多年,她打算对新生儿用母乳喂养至少三年。谁知道结果会是什么样呢,也许她能做到。

## 4 生小孩最多的母亲

福奥多尔·瓦西尔耶夫生于1707年,死于1782年,他是俄国舒亚的一个农民。虽然瓦西尔耶夫本人并没有什么出奇之处,但是他的第一任妻子瓦伦蒂娜·瓦西尔耶夫创造了世界纪录,成为生孩子最多的母亲。她一生总共生下了

69个小孩,不过有关她的其他生活细节很少为人所知,例如她的出生和死亡时间。从1725年到1765年间,瓦伦蒂娜一共生育小孩27次,生了16对双胞胎,7对三胞胎和4对四胞胎。69个小孩中,有67个幸存下来。

## 5 第一位男性母亲

美国俄勒冈州的托马斯·毕提是第一个成为母亲的男性。34岁的毕提依据法律是男性,但是他在10年前进行变性手术时,保留了女性生殖器官。他在2008年6月29日生下女儿以前,成为世界媒体的头版新闻,并被称作

“怀孕男人”。他生过小孩后放弃服用在变性手术后一直服用的睾丸激素,因为他希望再生一个小孩。毕提的妻子,46岁的南希5年前跟他结婚。因为南希以前进行过子宫切除术,因此无法生育。这也是他尝试自己生小孩的一个原因。

## 6 年龄最大的双胞胎母亲

70岁的印度老妇奥姆卡里·潘瓦尔一心只想生个男孩,她甚至从没想过这会让她成为世界上年龄最大的双胞胎母亲。她的决定跟77岁的丈夫查伦·辛赫·潘瓦尔不谋而合。为了支付试管受精的费用,生一个男性成员

继承他们的小农场,已经退休的查伦卖掉他们的水牛,抵押了他们的土地,花掉他们的毕生积蓄,还借了贷款。人们经过几个小时,用车把奥姆卡里从印度首都新德里北部送到穆扎法尔纳格一家医院后,她生下一对龙凤胎。

## 7 世界最多产的代孕母亲

现年42岁的代孕母亲卡罗尔·霍洛克在13年间已经生育12个小孩,其中包括一对三胞胎,这使她成为世界上最多产的超级代孕母亲。她对媒体说:“我第一次开始做代孕母亲时,我希望再做一次代孕妈妈。我不希望结束这种生活。我非常享受代孕的经历。在我生下小孩以前,我希望能再做一

次。”代孕一次平均收费2.5万到3万美元不等。

除了每年给她写一封信,给她寄些照片,告诉她他们过得如何以外,霍洛克没向三胞胎的父母提出任何要求。不过她的代孕经历并没有得到亲人的支持。她父亲很少跟她说话,并且悲伤地说,霍洛克实际上是在抛弃他的孙子。

## 8 身材最小的母亲

世界上身材最小的母亲即将生育她的第三胎,不过医生警告她,怀孕生子会给她带来生命危险。斯塔西·赫拉尔德身高只有71.12厘米,虽然医生一再警告她,怀孕可能会要了她的命,但是她不顾一切生下两个身

高是她一半的婴儿。35岁的赫拉尔德是美国肯塔基州人,她患有成骨不全症,这导致她的骨骼极易骨折,肝脏发育不全,这意味着她无法正常生长。现在赫拉尔德在急切等待着她的第三个孩子降生。

## 9 最瘦小婴儿的母亲

2004年9月19日,马哈贾宾·锡克在美国芝加哥罗尤拉大学医学中心生下鲁迈萨·拉赫曼。出生时拉赫曼的体重只有243.81克,身高25.4厘米,她打破了1989年出生的麦德林·曼恩保持的纪录,成为世界上最小的

婴儿。拉赫曼的体重比曼恩轻36.85克,比一个啤酒罐还轻。她在母亲怀孕25周零6天后出生,是个早产儿。她还有个双胞胎姐姐,姐姐出生时体重只有566.99克。在拉赫曼的第一个生日时,她的体重已经达到1.19公斤。

## 10 两胎间隔时间最长的母亲

伊丽莎白·安·布特利育有两个孩子——贝琳达和约瑟夫,从表面来看,这根本没什么特殊之处。贝琳达在1956年5月19日,即布特利19岁时出生。令人吃惊的是贝琳达和约瑟夫两人出生日期之间的时间

间隔,这是有史以来两胎之间的间隔最长的一个实例。约瑟夫在1997年11月20日出生,当时布特利已经60岁。她的两个孩子出生日期的时间间隔长达41年零185天。

杨孝文

## 纽约“厕所大使”6周挣1万美元

据新华社电 美国一家厕纸制造商Charmin高薪招聘“厕所大使”的活动23日产生优胜者,5人获聘“厕所大使”。

这5名优胜者将在纽约时报广场几处公厕迎接如厕者,把工作感受和经历发布在“推特”或“脸谱”等社交网站上。

应聘者之一、现年31岁的喜剧演员科迪·梅尔顿说:“我们将把世界与时报广场的Charmin厕所连接在一起。”

“大使”们工作期限是6星期,报酬为1万美元。这份工作眼下失业率居高不下的美国颇具吸引力,数百人参加本月初开始的招聘活动。

## 孩子为什么爱问“为什么”

科学研究发现,孩子们无休止地追问“为什么”并非淘气或故意给家长添乱,而是发自内心地想知道答案和真相。

美国夏威夷大学马诺分校心理学系研究员布兰迪·弗雷泽和密歇根大学研究人员共同开展“学龄前儿童在与成年人对话中寻求解释”课题,研究学龄前儿童的好奇心,尤其关注他们总爱问“为什么”这一行为。

研究发现,儿童对知识的渴求比人们想象中强烈。他们对能够回答问题的解释性回答感到满意,对敷衍了事的回答感到不满,往往还会再次重复提问。

美国趣味科学网站23日援引弗雷泽的话报道:“从孩子们开始问‘为什么’起,他们提问就是为了获得解释。”

康雯莹(新华社社本报特稿)

## 世界最长寿绵羊热死了

据新华社电 世界最长寿绵羊没能抵挡高温来袭,23日死于澳大利亚维多利亚州一家农场。

这只母绵羊名为“幸运”,生于墨尔本以西波拉克湖地区,活了23年6个月零28天。

吉尼斯世界纪录委员会2007年授予它“世界最长寿绵羊”称号,当时它刚满21岁零5个月,成为当地“名羊”。

澳大利亚东南部的持续高温天气最终夺走“幸运”生命。“我们把它带到阴凉处,给它吹空调,可惜它没能活满23年零7个月,”绵羊主人德拉埃·韦斯特贾斯告诉澳大利亚广播公司记者。

绵羊寿命通常为10年至12年。“幸运”寿命是普通绵羊的2倍。